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НБУ під прикриттям: як родина Андрія Пишного побудувала паралельну інфраструктуру впливу

У мережі вийшло розслідування про бізнес-середовище, сформоване навколо голови
Національного банку України Андрія Пишного та його дружини Людмили. Матеріал
підготував журналіст одного з центральних телеканалів, проте сюжет не пройшов
до ефіру — автор опублікував його анонімно на сторонньому YouTube-майданчику. Сам
факт такого шляху публікації є окремим сигналом про умови, в яких працюють
українські медіа при висвітленні діяльності керівництва НБУ.

Також стало відомо, що тільки за останній рік бізнеси дружини голови НБУ принесли
родині близько 215 млн грн доходу. Центральним елементом цієї інфраструктури є
артгалерея у ТЦ «Домосфера», співзасновницею якої була Людмила Пишна.
Формально простір позиціювався як благодійний проєкт на підтримку «Охматдиту».
Фактично, як випливає з матеріалу та свідчень колишньої партнерки Пишної —
Наталії Заболотної, галерея функціонувала як закрита площадка для неформальних
контактів з головою регулятора. Серед відвідувачів «тихих» аукціонів — співвласник
Monobank Олег Гороховський, Томаш Фіала (Dragon Capital), В’ячеслав Мішалов,
Сергій Тігіпко, Олексій Зозуля (Foxtrot). Сам Андрій Пишний присутній на світлинах з
цих заходів.

Окрему увагу привертає фінансовий бік. Зі зібраних на аукціонах 4,5 млн грн на
реабілітаційні кабінети «Охматдиту» було спрямовано 3,5 млн; доля ще 1 млн грн, за
словами Заболотної, не була документально підтверджена. На рахунки благодійного
фонду «Відчуй», співзасновниками якого є сам Пишний та колишній керівник Офісу
президента Андрій Єрмак, у 2024 році надійшло 162 млн грн, у 2023-му — 68 млн грн.
Активне зростання надходжень збіглося з призначенням Пишного головою НБУ.

Не менш показовим є розрив у декларуванні активів. За даними публічних реєстрів
(YouControl, Clarity, OpenData), внесок Людмили Пишної до статутного капіталу ТОВ
«Фіднова» становить 14,3 млн грн. У декларації її чоловіка зазначено 40 млн грн.
Різниця у 25,5 млн грн не усувається три роки поспіль, що згідно з антикорупційним
законодавством є підставою для кримінального провадження.

Бізнес-оточення Людмили Пишної включає сім компаній із низкою непростих
зв’язків. ТОВ «Планета РС Київ» пов’язане з Олегом Гладковським (Свинарчуком),
якому інкримінується завдання державі збитків понад 17 млн грн у сфері оборонних
закупівель і який у 2025 році був затриманий в Іспанії. ТОВ «Фіднова» закуповує
матеріали у постачальників з російськими афіліаціями — попри публічні заяви голови
НБУ про токсичність російського ринку; серед засновників цієї ж компанії фігурує
кіпрський офшор.

Сукупність викладених фактів — недостовірне декларування, системний конфлікт
інтересів, зв’язки з фігурантами кримінальних проваджень та непрозорий рух сотень
мільйонів гривень через благодійні структури — формує предмет для реакції НАБУ,
НАЗК та САП.

Логіка викладених зв’язків залишає лише дві можливі інтерпретації: або голова
Національного банку не контролює діяльність найближчого оточення, або паралельна
бізнес-інфраструктура дружини виконує функції, які неможливо формалізувати
напряму на посадову особу його рівня.
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Новий Митний кодекс, євроколії та
єЧерга: як Україна впроваджує
європейську модель управління
кордонами

Слідство не знайшло доказів
причетності екссудді Артура
Ємельянова до замаху на Андрія
Портнова, — ЗМІ

Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
комбінованої атаки на Київ 

Марта Кос: Україна та Молдова
можуть відкрити всі переговорні
кластери з ЄС уже в липні

Порятунок реліквій під вогнем:
священники та ДСНС винесли
унікальні ікони XVI–XVII століть із
палаючого Успенського собору 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Повітряних силах спростували
фейк РФ про падіння ракети Patriot
на території Лаври 

У Києві після нічної атаки
зафіксовано масштабні пожежі в
кількох районах міста 

Сікорський: Україні знадобляться
роки для підготовки до членства в
Євросоюзі

Потяг Львів — Запоріжжя двічі
евакуювали після Кривого Рогу:
рейс затримується  

На Одещині в селі Троїцьке
знайшли повішеним 33-річного
військовослужбовця

В Одесі жінка вигулювала дитину на
повідці 

Російська атака пошкодила ринок
«Петрівка» та торговельні
павільйони біля метро «Шулявська»

 

В ЄС підтвердили перехідні
обмеження для України та інших
нових членів після вступу

Удар по столиці: ДСНС повідомляє
про 5 загиблих та 34 поранених
внаслідок нічного обстрілу 

5 років за ґратами за пости у
соцмережах: у Києві засудили матір
неповнолітньої дитини 

Експрезиденту Вірменії Роберту
Кочаряну заборонили виїзд із
країни

Амбітний морський маршрут
Владивосток – Ченнаї опинився на
межі зриву: російський бізнес
ігнорує проєкт 

«Жорсткіші сценарії»: Трамп в
інтерв’ю NYT озвучив ультиматум
Тегерану та новий план для
Близького Сходу

Зґвалтування, наркотики та
домашнє насильство: син
кронпринцеси Норвегії Маріус
Хьойбі постав перед судом

Контрабанда через фейкові адреси:
Суд Києва оштрафував та
конфіскував смартфони у
відправника МПВ

Зеленський відвідав понівечену
Києво-Печерську лавру та
підтвердив, що Успенський собор
атакував російський дрон 

Цинічне виправдання: Міноборони
РФ заперечує обстріл Києво-
Печерської лаври та звинувачує
комплекс Patriot
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